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Ponizej zamieszczam pytania i wyjasnienia ztozone w postepowaniu Rozbudowa rekreacyjnego
ogodlnodostepnego boiska do mini pitki noznej i do gry w Funinho”

1. CZY ZAMAWIAJACY ZAAKCEPTUJE PRODUKT ROWNOWAZNY o zwiekszonej iloéci peczkéw do
min. 9 450/m2, ale przy ilosci 12 wtdkien w peczku (co daje wynik min. 113 000
widkien/m2)? Wszystkie pozostate parametry sztucznej trawy sg wyzsze od wymaganych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

2. Prosimy o dopuszczenie do przetargu jako rozwigzania réwnowaznego nawierzchni z trawy
syntetycznej o ponizszych parametrach:

Typ widkna- 100% monofil z wtopionym rdzeniem wzmacniajgcym
Sktad chemiczny wiékna- 100% polietylen

Podktad trawy- lateksowy

Ciezar wtdkna- 18 000 Dtex

Grubos¢ wtokna- 440um

Wysokosé wtékna- 60mm

llo$¢ peczkdw- 9449 (min.12 widkien w peczku)

llo$¢ wtdkien- min.110 000/m?2

Ciezar catkowity nawierzchni- 3300gr/m2

Kolor nawierzchni- zielony

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza
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